



REPÚBLICA DOMINICANA
JUNTA CENTRAL ELECTORAL
COMITE DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CCC-264/2025

Santo Domingo, D.N.,
6 de agosto, 2025.

A los : Inscritos en la Licitación Restringida Referencia:
JCE-CCC-LR-2025-0002, para la adquisición de varios
tipos de sellos institucionales.

Asunto : Respuestas.

Actuando en nombre y representación del Comité de Compras y Contrataciones, en atención a lo dispuesto en el Pliego de Condiciones sobre respuestas, aclaraciones y enmiendas, tenemos a bien responder las siguientes inquietudes:

1) Con relación al diámetro del sello del ítem No.1, que es de 2" aproximadas ¿se puede cotizar en 1 y $\frac{3}{4}$ pulgadas?

Respuesta: *No. Se deben cotizar las medidas requeridas, el tamaño 1 y $\frac{3}{4}$ " es poco aproximado al solicitado.*

2) ¿Las muestras a entregar deben incluir un modelo de texto, o sólo la estructura?

Respuesta: *Se requiere presentar la muestra (modelo) del sello. Esta puede ser con goma (con arte o sin arte) o sin goma.*

Les recordamos que el plazo para preguntas venció en fecha 1/8/2025.

Atentamente,

ANA YSABEL SALVADOR M.
Coordinadora



AYSM/vd.-